



**Budapesti XXIII. Kerületi
Fekete István Általános Iskola**

1237 Budapest, Nyír u. 22.

Telefon/fax: 283-13-82

OM azonosító: 035161

E-mail: fiai@feketei-bpny.sulinet.hu

Értesítés

2019. március 11-én 16 órakor tartjuk a 2019/2020 tanévre vonatkozóan a hit és erkölcsstan oktatással kapcsolatos tájékoztató értekezletet a 22/2013.(III.22.) EMMI rendelet alapján.

„74/A. Az állami általános iskolában az etika óra helyett választható hit- és erkölcsstan oktatás megszervezésére vonatkozó szabályok

182/A. § (1) Az állami általános iskolában az iskola igazgatója kijelöli azt a március 1. és március 14. közötti időpontot, amikor az egyházi jogi személy - beleértve annak belső egyházi jogi személyét is - írásban meghatalmazott képviselője tájékoztatást adhat az iskolának, az iskolával tanulói jogviszonyban álló tanulóknak és a szülőknek arról, hogy igény esetén a hit- és erkölcsstan oktatást milyen módon szervezi meg. Az iskola igazgatója a kijelölt időpontot olyan módon közli a településen hitéleti tevékenységet ellátó egyházi jogi személlyel, hogy azt az egyházi jogi személy a tájékoztató időpontja előtt legalább tíz nappal megkapja.

(2) Amennyiben valamelyik egyházi jogi személy képviselője az (1) bekezdés szerinti tájékoztatón nem tud megjelenni, az igazgatónak biztosítania kell annak lehetőségét, hogy az egyházi jogi személy által rendelkezésére bocsátott, hit- és erkölcsstan oktatáshoz kapcsolódó papíralapú dokumentumokat a szülők megismerjék.”

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet „Amennyiben a szülő a következő tanévre vonatkozóan az etika vagy a hit- és erkölcsstan tantárgyra vonatkozó választását módosítani kívánja, az erre vonatkozó szándékát minden tanév május 20-áig írásban közli az igazgatóval és az érintett egyházi jogi személy képviselőjével.”

A Magyar Katolikus Egyház, a Magyar Református Egyházközség, valamint a Hit Gyülekezete tart órákat intézményünkben. Az egyházak képviseletében a hitoktatók vesznek részt a programon.

Minden érdeklődőt várunk szeretettel.

Horváth László Istvánné
intézményvezető